1. db)9) 9 uwl)fﬁS OYlso U.oa.oaa.t)ii:b lS.;..b 9w
lg..d.) dlaos ¢ | We Resp e 1| he Science
e CIVILICALT:osni (O CIVILICA

allis lgic
209 by GS9ySl GBj9eT gl (sl (658 (sl @i 9 Suien GLolSS lig)oll 3,15

:)Li’».‘i.’:l‘ho

(1398 ) )l dewgs 3,509, b (5591935 g pole llall (ro Ginled (praziy
10 :dlio Juol Oliuo Slass

:C,lf.\uw’ STV
olol; (yliwzgl g (o Livaw ol - PAdo Lg}f)w dub

ool liwzel g ol oliisls - o2 adle

olwli (yliwzgl g (o livaw oLl - 2 (50hV 8)guai0

:dllio duoS

1629 082 )5 Bl Pl (5l Sy (5 Bl 3B &S (553 (S Gy @ b (e YIS LS 2 9 HHT Heb Casyw
gz 20T ) gy Gegbae Gige o ST (655 )0 b dlie ol )> ks o 2yke |y WL (515 bL)l g (il azd
dlio ¢yl 33,5 (50 (B2 AL 635,550 GEle g Lo Cadled dgize (65530 I (Hlxisin G OB &5 Ghjgel ()T Cuolio duslxe
AL 21595 (R )Ll b 209 (2 hame (Gl Yo ol Syl yhjgel Swlid Gl (inlas 4gSz & sl solgs (L
695 9 (538 L 199y 1 )10 0x0 b (65 raial Loz)lz S izl il 5o Ry el Yoo b e e 90 4y
S gl 1) oy )3 (6530 o Called 9 (a53h losmme g GabS ) Gawlio U oad o3kl Siiao (gjlw g
8303)5 Caws (5) 500 bl 9 (2351 (g pody Slasil yi5 ahaiis j ik 3izr (5)h8] 35 (sl Sl edlaiusl b w0 ih 2ykae g
anl Job5 JoB8 9 095 s (ghls 9

gl olals
Fuzzy logical. Plant Location Problem « (wliés (iwme E-Learning 2 g «Syiao @isye3ll
HSasgaw S5HL 5 dlis b S
https://civilica.com/doc/967341



https://civilica.com/doc/967341

